

# 美好的新年 - 2020 第一期 特優 復旦國小 葉○揚

## - 4 年級 2 班

一年三百六十五天裡，令我最期待的就是「過年」。過年假期最美好，不用上才藝班，可以整天睡到太陽曬屁股才起床，享受那份悠閒舒暢的日子！同時過年發的壓歲錢紅包把口袋裝得滿滿的，當有錢人的感覺，棒極了！尤其是那每年年夜飯的飯桌上，多得不勝枚舉的食物，也讓我開心不已。還有品嚐到五彩繽紛香甜可口的糖果，就更讓我整天笑得合不攏嘴。

耶！全家人同心協力地大掃除後，家裡變得窗明几淨、一塵不染，每個地方都煥然一新，清潔無比。這清新整潔舒服的環境，讓人神清氣爽，能有這般的好空氣，都是為了迎接美好的新年。為了迎接美好的新年當然不能少了買年貨囉！今天是採買年貨的日子，我非常的開心，開心的像一隻在天空翱翔的大老鷹尋找獵物時的喜悅。因為我可以買很多平時在便利商店，跟媽媽吵著要買的零食和糖果。當籃子裡裝滿「樂事」、「可樂果」.....等各式各樣的零食和糖果，每挑一樣我心中就喜孜孜的不得了。

過年都是在舅公家吃年夜飯。每一年的年夜飯彷彿都像變魔術一般，總是能烹煮出各式各樣色香味俱全的佳餚，彷彿滿漢全席的大餐，讓所有人都能盡情地享用。每次只要是要去舅公家，我跟妹妹就會拜託爸媽一大早就去報到。媽媽見我們如此歡喜，也高興的說：「人多好種田，我們早些去，看有甚麼可以幫忙。」其實我和妹妹喜歡去舅公家的原因是，表哥會讓我們玩任天堂遊戲機裡的遊戲，想想平常日子裡，何時能有忙裡偷閒的滋味啊！這種機不可失，晚不再來的機會，我怎麼會讓它輕易的溜走呢！

吃年夜飯囉！好吃的麻辣火鍋、烏魚子、紅燒獅子頭、大明蝦、佛跳牆等，每一道美味的佳餚都讓我愛不釋手，吃完一口接著一口，口口都津津有味、可口不已。每年年夜飯大人們都喜歡一邊吃飯一邊聊天，訴說著生活裡點點滴滴的家庭趣事，和是否又升官發財的好消息，彼此說說笑笑的，好不快樂啊！小孩們也沒閒著，邊吃飯邊想吉祥話，

等著吃完飯領紅包。「鼠年大吉大利」、「鼠年一路發，數錢數到笑哈哈」。哇！我終於領到紅包了，真快樂！

吃完年夜飯的餘興節目上場，「二十一點」、「射龍門」、「步步高升」……等撲克牌遊戲紛紛上桌，頓時大家彷彿都像「賭神」上身一般，每一個人都說自己會財星高照、逢賭必贏，信心滿滿的豪氣大賭一番。每次我都會跟在爸爸媽媽旁邊一起玩，玩到半夜十二點過後，大家才會排隊去洗澡、最後快快樂樂的安穩睡覺。

俗語說：「最亮的東西是陽光，最貴的東西是時光。」我最愛的美好新年每次宛如一眨眼就過了，希望時光能停留，但這是痴人說夢，我只能衷心期盼美好的新年再次來臨。